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YNPOLWEHHOE 3KOHOMUYECKOE OBOCHOBAHUE
opraHv3aumMu NpousBoACTBA CTPOUTENbHbIX U3aenuin Ha 6ase nuHum «Puden-Iyy»

BBEOEHWVE

B naHHOM npoekTe paccmaTpyBaeTCs OpraHn3aunsi NPON3BOACTBA CTPOUTENbHBLIX U3AENUIA B 3KCNEPMMEHTANbHOM Liexe Ha 6ase NnHum
«Pudpent-INlyy» 3aBoga «CTpontexHuka» B ropoge 3nartoycre.
1. YcnoBusa pacueTta

Mpu pacyeTe 3a 6a30BYIO TEXHOMNOIUIO NPUHSTA CyLLEeCTBYOLWas Ha 3aBofe «CTPOMTEXHUKa» TEXHOMNOrUsi M3roToBneHus nsgenvin. B
KayecTBe BSHKYLLEro npumeHsieTcs ueMmeHT mapkun M-400[020, 3anonHUTENs - NECOK MbITbI, OTCEB. [N NOMy4YeHUst OKpalleHHbIX U3fenvn B
cMecb 106aBnseTcs NUrMeHT.
OcHoBHoe obopynoBaHue — nuHus «Pudent — Jlyy», ycTaHOBNEHHasi B 3aKpbITOM, OTansIMBaeMOM NMOMELLEHUN.

McxogHble MaTepuanbl ANs U34enuid AOCTaBNATCA aBTOTpaHCNopToM. [0ToBasi NPOAYKUUSt CKnaavpyeTcsl Ha OTKpbITON nnowaake 6e3
HaBeca.

PacyeTHbIN MecsAYHbIN hoHA paboyero BpeMeHn Npy Of4HOCMEHHON paboTe NpuHAT 22 cMmeHbl. LieHbl, NpuHATLIe B pacyeTax, AeACTBYIOT
no coctosiHuio Ha 31.12.2007 r. B r. 3naToycTe 1 NpuneratwLLmMx pervoHax.

PacyeTbl BbINONHEHbI NO hakTUYECKUM 3aTpaTam 3a nepunopg ¢ sHeaps no gekadbpb 2007 road. HanoroobnoxeHune no ynpoLLeHHoN cxeme ¢
Harnoramu Ha o6opoT B pasmepe 6%.

NCXOAHbLIE JAHHBIE ON1A PACHETA

2. CronmocTb MaTtepuanoB (1 Kr) c focTaBKOW.
2.1. JocTtaBka uemeHTa

1 pelic «uemeHTOBO3a» 13 Katas-MBaHoBcka (06wwmii npober 320 km) ctount 3 840 py6., KONNMYECTBO NPMBE3EHHOrO LiemeHTa 13 TH.
CTonMoCTb AoCTaBkM 1 Kr LEMEHTa COCTaBUT:

3840 / 13000 = 0,295384615 py6.
2.2. CToMmocTb LeMeHTa

[Ins npuroToBneHns cMecu, B kKa4ecTBe CBA3YIOLLErO, UCNoNnb3yeTcs LeMeHT Mapku M-40020 ctommocTbto 4 000 py6./TH. CToumocTb 1kr
LleMeHTa COCTaBUT:

4000 / 1000 = 4 py6.

NTOIO: ctommocTb 1 Kr LlemeHTa ¢ oCTaBKon

0,295384615 + 4 = 4,295384615 py6.
2.3. [locTaBka necka MbITOro.

1 penic KamA3a 13 Muacca (o6wmn npober 90 km) ctout 1134 py6., konmyecTBo npueseHHoro necka 9800 kr (7m3).
CTOMMOCTb JOCTaBKU 1 Kr NMecka CoCTaBuT:

1134 / 9800 = 0,115714286 py6.
2.4. CTOMMOCTb Necka MbITOro

[ns npuroToBneHuns cmMecu, B ka4ecTse MHePTHOro— 50%, UCnonb3yeTcs NeCoK MbIThl cToMMOoCTbo 205 py6./mM3. YuutbiBas, 4to Mmacca 1 M3
coctaensieT 1 400kr, cToMMOCTb 1 KI mecka CoCTaBuT:

205 / 1400 = 0,146428571 pyb.

NTOIO: ctommocTb 1 Kr necka ¢ 4OCTaBKOM

0,115714286 + 0,146428571 = 0,262142857 pyb.
2.5. [loctaBka oTceBa

1 petic KamA3a n3 noc. Xpebet (0bwwmn npober 40 km) ctout 532,00 py6., konnyecTso npmBeseHHoro otcesa 9 800 kr (7m3).
CTOMMOCTb [OCTaBKM 1 KI COCTaBUT:

532 / 9800 = 0,054285714 py6.
2.6. CtoMmocTb oTceBa

[ns npuroToBneHuns cmecu, B ka4ecTse MHepTHOro— 50%, ncnonb3yeTcs 0TCEB CTOMMOCTbIO 72 py6./M3. YuuTbiBasi, 4To macca 1 M3 oTceBa
coctaensiet 1 400kr, CTOMMOCTb 1 KT OTCEBa COCTaBUT:

90 / 1400 = 0,064285714 py6.
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NTOIO: ctommocTb 1 Kr oTceBa C AOCTaBKOM

0,054285714 + 0,064285714 = 0,118571429 py6.
2.7. JocTtaBka nurMeHTa

1 penic A3enn n3 YenabuHcka (o6wuii npober 300 km) ctout 2700 py6., konuyecTsa npuseseHHoro nurmexTa 1 500 kr.
CTtovMoCTb AoCTaBkM 1 Kr MMrMeHTa COCTaBuT:

2700 / 1500 = 1,8 pyo6.
2.8. CTOMMOCTb NUrMeHTa

Mpn Heo6Xx0AMMOCTM NONYYEHNs OKPaLLEHHbIX M3Aenuin, B cMech 106aBNsieTCs NUrMeHT, ctoumocTbio 16 000 py6./TH.
CTOMMOCTb 1 KF MUrMEHTa COCTaBUT:

16000 / 1000 = 16 pyo6.
NTOIO: ctoMmocTb 1 KIF IUFMEHTa C A0CTaBKOM

1,8 + 16 = 17,8 py6.

CronmocTb MaTepuanos Ha OfMH KaMeHb CTEHOBOM I'IyCTOTeJ'IbIVI

Ne Martepuansel | Pacxog, | UeHa, | Cymma,
K py6 py6.
1 LlemeHT 4,000 4295 | 17,182
2 Mecok 9,000 0,262 | 2,359
3 OTtceB 9,000 0,119 | 1,067
4 Boga 2,460 0,100 | 0,246
NTOro 20,854

CToMMOCTb MaTepurarnoB Ha OAMH KB. M. TpOTyapHas nnutka npsimoyronbHuk 100x200

Ne Martepuansl | Pacxoa, | LeHa, Cymma,
KF py6 py6.
1 LlemeHT 40,000 4,295 171,815
2 Mecok 100,400 | 0,262 26,319
3 [MurmeHT 0,600 17,800 | 10,680
4 Bopga 14,000 0,100 1,400
NTOro 210,215

3. CTouMocTb NOoTpPebnsAemMon aNeKTPoIHEepPrum.

3.1. MowHocTb:

cMecuTenb 15 X 4 vac = 60 KBT vac
TpaHcnopTep 2,2 X 3 yac = 6,6 kBT yac
MacriocTaHuus 7,5 X 6 yac = 45 kBT vac
BuGpocTon 10,1 X 2 yac = 20,2 KBT yac
Bubpartop byHkepa 0,5 X 1 yac = 0,5 kBT yac
LLIHEKOBbIV TpaHcnopTep cunoca 2,2 X 3 yac = 6,6 kBT yac

138,9 KBT 4ac
Tapud 3,695 p. 3a kBT vac

WTOIO: 3aTpaTbl Ha 3NEKTPOIHEPIUIO B CMEHY

3,695 X 138,9 = 513,2355 pyb.

CyToyHas Hopma Bbinycka 2 880 WT. NycToTenbiX CTEHOBbLIX KaMHel nnn 352 KB. M. TPOTYapHON NINTKN *cmotpun. 12

NTOMO Ha oanH CTEHOBOW NYCTOTENbIV KAMEHb 513,2355/ 2880 = 0,178206771 pyb.
Ha OAMH KB. M. TPOTYapHON MANTKN 513,2355/ 352 = 1,458055398 pyb.

4. 3aTpaTbl, CBsi3aHHbIE C 3Kcnnya'rauuel7| OCHOBHOro 060pyAOBaHMH.
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Mo onbITy akcnnyaTauuy 3a NpoLUnbI Nepuod Ha 3aMeHy macna, unbTPoB, NOALMMHUKOB U T.M. opueHTUpoBoyHo Tpebyetca 10000 pyb. B

roa.
10000 / 1222 = 37,87878788 pyb.
NTOIO Ha oaMH CTEHOBOW NYCTOTENbIV KAMEHb 37,87878788 / 2880 = 0,013152357

Ha OAIMH KB. M. TPOTYapHON MINTKN 37,87878788 / 352 0,107610193

5. 3anaTb| Ha 3KkcnnyaTtauuio Nnpou3BoACTBEHHOro nomMmeLlleHus

5.1. TennocHabxeHune

py6.

pyo6.

3aTpaTbl Ha oTonneHne Lexa nnowaapto 252 KB. M. (Tenno oT KoTenbHOW NpeanpusATusi) coctasnaoT 6000 pyb. B Mecsiy (B cpeaHeMm Mo rogy).

5.2. l'opsiuee n xonogHoe BogocHabxeHne

3anaTbI Ha XonogHoe U ropayvee BOAOCHabXeHne BoAbl ANs MblTbs o6opyuoaava M nepcoHana opneHTUpoBOYHO COCTaBNAT 800 py6 B

mMecal.

5.3. BHyTpeHHee ocBelleHne

BHyTpeHHee ocBelleHne BkntoyaeT B cebs 6 namn mowHocTbio 0,4 KBT. CMeHHble 3aTpaThl Ha BHYTPEHHEe OCBELLEHNE COCTaBNSAIoT:

3,695 X 0,4 X 6 X 8 = 70,944 kBt uac
ExxemecsayHo 22 X 70,944 = 1560,768 py6.

MTOIO 3atpartsbl no pasgeny 5

6000 + 800 + 1560,768 = 8360,768 pyb. B MecsL, 8360,768 / 22
380,0349091 pyo6. B CMEHY
NTOIO Ha oanH CTeHOBOW NyCTOTENbIN KaMeHb 380,0349091 / 2880 = 0,131956566

Ha OOMH KB. M. TPOTYyapHON NAUTKN 380,0349091 / 352 1,079644628

6. 3aTpaTbl, CBA3aHHbIe C IKCNIyaTauMen BCnomoraTtenbHoro o6opyaoBaHus.
6.1.ABTOMNOrPYy34mK

3aTpaTbl Ha aKCMnyaTauuio aBTonorpysynka coctaenset 150 py6./uac. Mpu cpegHeit 3arpyake 4 4aca B CMeHy 3a MecsL.

150 X 4 = X 22 = 13200 pyb6. B MecsL,
6.2. ONeKTpoaHeprus KpaH-6ankm

MoTpebnsiemas anekTpoaHeprusi kpaH-6anku coctaensieT 7 kBT B yac

3,695 X 7 X 4 X 22 2276,12 py6. B MecsL
6.3. Kamepa TepmoBnaxHon obpaboTku (TBO) nspenui
[MoTpebnsiemas anekTpoaHeprusi kanopudgepa cocraensiet 12 kBT B yac, Bpemsi paboTbl kamepbl 7 4YacoB

MoTpebnsieMasn aneKkTposHeprisa naporeHepaTopa cocTtaenseT 6 kBT B yac, Bpems paboTbl kamepbl 7 Yacos

12 X 7 = 84
6 X 7 = 42
84 + 42 = 126 X 3,695 X 22 = 10242,54 py6. B MecsiL,

WTOI O 3aTpathl no pasgeny 6

13200 + 2276,12 + 10242,54 = 25718,66 / 22 = 1169,03 py6. B Mecsil
MUTOlIO Ha oaMH CTEHOBOW NYCTOTENbIA KAMEHb 1169,03 / 2880 = 0,405913194 py6.
Ha OOMH KB. M. TPOTYyapHOMN NAUTKN 1169,03 / 352 = 3,321107955 py6.

7. KocBeHHbIe 3aTpaThbl.

pyb.

pyb.
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7.1. Cneuopexna

KOCTIOM X/6 16 X 280 = 4480
KypTKa BaTHas 8 X 550 = 4400
BaneHkun 8 X 400 = 3200
PyKBULIbI 600 X 19 = 11400
NTOIrO 23480
3aTpaThbl B MecsL, 23480 / 12 =
7.2. IHCTpyMeHT
nonarta 8 X 150 = 1200
YepeHKM 16 X 55 = 880
Begpo 4 X 120 = 480
rnybrvHomeTp 1 X 350 =
nuHerka meTansn. 3 X 45 =
NTOrO 3045
3aTpaThbl B MecsL, 3045 / 12 =
7.3.TenedoH
ABGoHeHTCKas nnaTta 200
Onnarta 3a Mexropoa 1000
1200 py6.
7.4. TexHuka 6e3onacHoCTn
HayLLIHWUKK 8 X 80 =
pecnupartopsbl 18 X 45 =
attectauna Tb X 450 =
NTOro 1900
3aTpaThbl B MecsL, 1900 / 12 =
7.5. KaHuTtoBapbl
500 py6. B MecsL,
7.6. 3aTpaTbl Ha CObIT
5000 py6. B MecsL,
WTOI O 3aTpaTbl no pasgeny 7.
1956,666667 + 253,75 + 158,3333333 +
= 357,6704545 py6.
MTOIO Ha oauH CTeHOBOW NycTOTENbIN KaMeHb 357,6704545
Ha OOWH KB. M. TPOTYyapHOMN NAUTKN 357,6704545
8. 3apnnarta o6cnyxuBarollero nepcoHana
Ne LomkHOCTb Konuuectso | 3apnnata, | Cymma,
py6 py6
1 HavanbHuk 1 18 000 18 000
yyacTka
2 KoHTponep- 1 14 000 14 000
KNagoBLUMK
3 OnepaTtop 1 12 000 12 000
cMecuTens
4 OnepaTtop 1 12 000 12 000
Bnbponpecca
5 BcnomoratenbHble | 2 10 000 20 000
paboyne
NnTOoro 76 000

py6.
1956,666667

350
135

py6.
253,75 py6.

640
810
450

158,3333333

500 +
/ 2880
/ 352

pyo6.

B MecsL

py6.

5000
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B MecsL,

B MecaL|,

= 7868,75 / 22
0,12419113 py6.
1,016109246 py6.
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NTOI O 3aTpatbl no pasgeny 8. 76 000 / 22 = 3454,545455 py6.
NTOIO Ha oaMH CTEHOBOW NYCTOTENbIV KAMEHb 3454,545455 / 2880 = 1,199494949

Ha OOWH KB. M. TPOTYyapHOMN NAUTKM 3454,545455 / 352 = 9,814049587
9. KanuTanbHble BNOXeHUA NpU UCNonb3oBaHun nuHun «Puden-Iyy»
Ne ObopynoBaHue KonunuectBo | LieHa 3a ep, Cymma, py6

py6
OcHoBHoe o6opygoBaHue npuobpetaemoe B CTpOTEXHMKE
1 JInHus "Pudpen-Iyy" 1 2 450 000 2450 000
2 [ocTtaBka, nyckoHanagka 1 140 000 140 000
3 [MyaHcoH-maTpuua 1 95 000 95 000
4 NnToro 2 685 000
[ononHuTensHoe HecTaHgapTHOe 060pyAOBaHVE N3rOTaBNIMBAEMOE CAMOCTOSITENBHO

5 V3rotoBneHne crennaxen 120 3 000 360 000
6 V3rotoBneHne gepeBsiHHbIX NOAA0HOB 720 600 432 000
7 M3rotoBneHune cunoca 1 70 000 70 000
8 M3roToBneHve GyHkepa Ans MHEPTHbIX 1 70 000 70 000
9 LLIHeKoBbIV TpaHcNopTep AN LeMeHTa 1 60 000 60 000
10 TpaHCNopTMPOBOYHbIE NOAAOHbI, Aep. 20 300 6 000
11 NnToro 998 000
Ob6opynoBaHue He BKIKOYEHHOE B pacyeT
12 Kamepa TBO
13 KpaH-6anka
14 ABTONOrPy34mMK
15 NUTOro 3 683 000

12. Nporpamma Bbinycka

B MecsL,
py6.

pyo6.

Bbinyckaemasi npoaykums: nyctoTenbli cteHoBon kameHb 188x190x390 n TpoTyapHas nnutka npsmoyronebHuk 100x200. Mporpamma Beinycka
paccumnTaHa npu ycrnoBMn MakcMmarnbHOW NPOU3BOAMTENBHOCTM Npu paboTe B OAHY CMEHY.

Takum obpa3om, 3a 04HY CMEHY U3roTaBnmnBaeTcs:
2 880 WIT. MycTOTEmNbIX CTEHOBLIX KAMHEN

unm

352 M. KB. TPOTYapHON NIUTKK.

3a oanH MecsL M3roTaBnMBaeTCs:

63 360 WT. NyCTOTENbIX CTEHOBbLIX KAMHEW

unm

7 744 M. KB. TPOTYapHOW NINTKWN.

13. KaﬂbeﬂﬂLWlFl cebecToMMOCTU Ha OAUH CTEHOBOMN I'IyCTOTeJ'IbIVI KamMeHb

Ne Cratbm 3aTpar Cymma,

py6
1 LlemeHT 17,182
2 Mecok 2,359
3 OtceB 1,067
4 Boaa 0,246
5 OneKkTpo3aHeprus 0,178
6 Jkcnnyataums 0CHoBHOro obopyaoBaHus 0,013
7 QkcnnyaTaums NponsBoACTBEHHOIO NMOMELLEHMS! 0,132
8 dkcnnyartaums BcnomoratenbHoro obopygosaHus 0,406
9 KocBeHHble 3aTpaTbl 0,124
10 3apaboTtHas nnaTa 1,199
11 OTt4yncnenus Ha 3/n 14%+1,5% 0,186
12 WTtoro 23,093

14. PacuyeT oKynaeMocTH, BapuaHT U3roTOBNEHUA CTEHOBOIO NYyCTOTENOro KaMHsl

B 3natoycte Ha 31.12.2007 r. pblHOYHas LeHa ogHoro kamHs coctasnseT 32,00 py6.

Py6. Kon-Bo B mecsy Py6.
1 O6beM peanusaumu, B Mecsiy, 32 63 360 2027 520
2 WN3pepxku (n 14. pasen 12) 23,093 63 360 1463 160
3 Hanor ¢ o6opota 6% 121 651
4 YucTan npubbinb 442 709
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OkynaeMocCTb COCTaBuT:
3683 000 / 442709 = 8,319239108 mecsLes

Pasgen 9 n. 15 Pasgen 14 n. 4

15. Kanbkynsaumnsa ce6eCcToOMMOCTM Ha OAMH KB. M. TPOTyapHOM NNUTKK npsimoyronbHuk 100 x 200

Ne Crtatbm 3aTtpar Cymma,
py6

1 LlemeHT 171,815
2 MNecok 26,319
3 MurmeHT 10,680
4 Boga 1,400

5 OnekTposHeprus 1,458

6 QkcnnyaTtaums ocHoBHOro o6opyAoBaHust 0,108

7 Jkcnnyatauusi Npon3BoACTBEHHOIO NOMELLEHUSI 1,080

8 OkcnnyaTaumsa BcnomoratenbHoro o6opyoBaHums 3,321

9 KocBeHHble 3aTparThl 1,016
10 3apaboTtHas nnaTa 9,814
11 Otyncnenus Ha 3/n 14%+1,5% 1,521
12 WNtoro 228,532

16. PacuyeT okynaemMocTu, BapmMaHT U3roTOBIIEHMA TPOTyapHOM NIUTKK npsimoyronbHuk 100 x 200

B 3natoycte Ha 31.12.2007 r. pblHOYHas LieHa OAHOrO KB. M. TPOTyapHOW NnuTku coctaenseT 450 py6.
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Py6. Kon-Bo B Mecsiy Py6.
1 Ob6bem peanusauuu, B MecsLy 450 7744 3484 800
2 M3pepxku (n 14. pasen 12) 228,532 7744 1769 754
3 Hanor ¢ o6opota 6% 209 088
4 Yncrtas npmnbbinb 1 505 958
OkynaemocTb COCTaBWUT:
3 683 000 / 1 505 958 = 2,445619322 MecsLes
Paspgen9n. 15 Paspen 16 n. 4
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